
Sigurniji Internet 
Wednesday, February 15, 2023 7:55 AM 

Internet-  
Internet je velika elektronička mreža koja spaja sva računala koja su povezana na nju. 
Na internetu ima puno ljudi i ima onih koji misle činiti zlo prema tebi, zato se treba čuvati. 
Evo nekih savjeta: 

Pretraživanje podataka- 
Pretraživanje podataka na google-u ili drugim pretraživačima veoma je korisno, ali i tamo ima
prijetnji. Ovo je kako se zaštititi od njih: 
 

Malwer i virusi- 
Nemojte vjerovati svakome na internetu jer nikoga ne poznajete u pravome životu. 
Zato i ne smijete skidati bilo koje podatke s interneta zato što mogu biti ne primjereni i mogu
štetiti vašem računalu, a popravci mogu biti skupi. Skidajte podatke sa stranica koje su
provjerene da nemaju računalne viruse. Sumljive stranice i gumbove nemojte dirati!!! 

Ovakve sumljive gumbove treba izbjegati: DOWNLOAD

 

Društvene mreže -  Društvene mreže odličan su način da se zbližimo s prijateljima, ali neka korisnici vrijeđaju druge 
i to se treba sprjećiti. To se zove cyberbullying. Evo nekih od najpopularnijih društvenih mreža: 

Snapchat- 

Snapchat su kreirali 2011. Godine tada  Standfordski studenti  Evan Evan Spiegel, Bobby Murphy i Reggie
Brown. Društvena je mreža u kojoj se može dopisivati komunicirati i pronalaziti nove prijatelje. 
Ne preporučujem da dodate nove prijatelje koje već ne poznajete u pravom životu jer bi mogli imate zle
namjere. 

Tik Tok- 
Tik Tok je društvena mreža u kojoj se mogu obljavljivati videozapisi vaših plesova, kuhanja, vaše igre i
slično. Svaki dan nešto novo postane popularno, ali ima i puno gluposti koje vas mogu ozlijediti. Što god
vidite na internetu ne treba te povjerovati i replicirati jer na videozapisu izgleda zabavno i sigurno. 

Instagram- 

Instagram američka je društvena mreža za razmjenu fotografija i videozapisa kuju su stvorili Kevin
Systrom i Mike Krieger. Aplikacija omogućuje korisnicima prijenos medija koji se mogu uređivati
filterima. Objave se mogu djeliti javno ili s unaprijed odabranim korisnicima. Korisnici mogu zapratiti i
like-ati tuđe objave kako bi vidjeli više takvih objava. 

 

 



 

You-Tube- 

Youtube su napravili Chad Hulay Steve Chen i Jawed Karim i kasnije prodali tvrtku You Tube-u za 1,65
milijardi dolara. To je stranica u kojoj korisnici mogu postavljati pregledavati komentirati i ocjenjivati
videozapise. Na ovoj stranici se može zarađivati novac ako vam objavljeni videozapisi imaju jako puno
pregleda. 

Općenito- 
Ne smijete poslati tuđe slike ili slike ljudi bez njihovih dopuštenja zato što bi ti njima moglo biti sramotno
ili samo ne žele biti u vašoj objavi. Ne smije se nikako pokazivati svoju lozinku drugima osim ako su vam
roditelji, morate paziti da vam je netko ne otkrije jer neki ljudi kradu vaš indetitet da bi vam uzeli novac s
bankovnog računa. 

 

Facebook- 

Facebook je društvena mreža koju je 2004. Godine osnovao bivši student Harvarda Mark Zuckerberg. U
svojim početcima Facebook je bio namijenjen samo studentima sveučilišta na Harvardu koji su tim putem
mogli međusobno komunicirati i razmjenjivati informacije. Kasnije, mnoga druga sveučilišta, srednje škole i
velike kompanije diljem svijeta priključile su se mreži. Danas ova web stranica ima oko 2 milijarde aktivnih
korisnika. Facebook je ujedno najpopularnije mjesto za objavljivanja fotografija, s više od 14 milijuna novih
dodanih fotografija dnevno. Godine 2021. tvrtka Facebook Inc. mijenja ime u Meta.Facebook se koristi za
objavljivanje priča, slika videozapisa ili što god druge želite. 
 

Tekst preuzet sa stranice: https://www.wikipedia.org/ 
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